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 Ata da 112ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 04 de dezembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, José de Arimateia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza 

Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado 

Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofício da Deputada Angela Sousa justificando ausência em sessão plenária. 

Oradores inscritos – O Deputado Carlos Geilson ressaltou a emoção do final do Campeonato 

Brasileiro, quando, apesar dos erros, o Esporte Clube Vitória conseguiu permanecer na primeira 

divisão, elogiando a administração do Presidente Agenor Gordilho e o trabalho do técnico Vagner 

Mancini. Noticiou que o Promotor de Justiça Felipe Otaviano Ranauro ajuizou uma ação civil pública 

contra o Estado e a Agerba, solicitando a regulação no transporte hidroviário de passageiros nos 

trechos Valença e Cairu e Taperoá e Cairu. Pediu também na ação o planejamento, a implantação, a 

tarifação, a fiscalização e a licitação dos serviços de transportes que estão sendo realizados 

clandestinamente na região. A Deputada Luiza Maia comentou o resultado das pesquisas para 

Presidente nas eleições de 2018 que trazem o nome de Lula como preferido pelos eleitores e criticou 

o jornal Correio da Bahia pela maneira como divulga o resultado de tais pesquisas. Registrou repúdio 

ao irmão do prefeito de Camaçari, que agrediu a militante do PT, Linda Baido, no dia 1º de dezembro 

em uma festa no Município. O Deputado Luciano Simões Filho agradeceu a indicação do nome dele 

pelos órgãos de imprensa que cobrem os trabalhos na Casa como um dos destaques. Chamou 

atenção do Governador Rui Costa para as péssimas condições da BA-026, que liga a BR-101 à BR-
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116, principalmente nos trechos dos Municípios de Varzedo, São Miguel das Matas, Elísio Medrado, 

Amargosa e Brejões. O Deputado Roberto Carlos reportou-se ao pronunciamento do Deputado 

Luciano Simões Filho, solicitando que ele interceda junto ao Governo Federal pela liberação do 

bloqueio ao empréstimo de R$600 milhões solicitado pelo Estado da Bahia, afirmando que o recurso 

permitirá ao Governador continuar os investimentos. O Deputado Luciano Ribeiro esclareceu que o 

empréstimo está bloqueado porque existe uma pendência por parte do Governo do Estado. Disse que 

participou da inauguração do Centro Dia, espaço inaugurado pela Prefeitura de Salvador em parceria 

com o Governo Federal para tratamento especializado e acompanhamento das vítimas do vírus da 

Zika. O Deputado Angelo Almeida falou das diferenças entre o discurso e a prática dos deputados de 

Oposição. Chamou atenção para a necessidade de que as matérias veiculadas nas redes sociais 

tenham a veracidade verificada antes de serem propagadas. Finalizou justificando que o Governador, 

para promover melhorias no Estado, precisa da liberação do empréstimo. O Deputado Hildécio 

Meireles comentou o pronunciamento do orador que o antecedeu e solicitou o apoio dele para que o 

Governador libere as emendas dos deputados da Oposição. A Deputada Maria del Carmen enumerou 

diversas ações do Governador Rui Costa em benefício da saúde no Estado. O Sr. Presidente, após 

constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Carlos Geilson, declarou encerrada a Sessão às 15h42, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Ivana Bastos, Jânio Natal, Luiz Augusto, Marcell Moraes, Mirela Macedo e Sidelvan 

Nóbrega (06). 
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